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2. Calcula les derivades dels producteé 1 quocieni‘.s

x*(2x +1)

Y

(2x + )(3x —3)

y:

(x* +D(2x +5)

y:
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3, Recorda lawderlvada de sin X i'lép.h(v:a la regla de la cadéna S
y =sin2x =sin(3x”)

—(q 3
y=sin % = (sin x)

sin 5x y=+/sinx
y= sinv/x

y = 6sin x°

S
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4. Deriva les funcions



Sx Sx+1

y= y=4e

y — SeSx y — 634,7

y — esinx y — eZ,Sx
y=x2e™ Y =sinx.cosx

y =6x’ cosx y =sin2x.cos3x

e
5. Deriva

y:x3sinx y=xtanx
_sinx y=T7"
X
y=x"—sinx y=2%
y=x'e" y=5

y=e' y =sin’ x.cosx



6. Deriva

In(x* + x)

y:

(x +sinx)’
In7x

y
Y

y=1In"x
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In x.sin x

Insin x

Inx

y
y
Y



